

**Kategorija:** Potencija

Tablete za potenciju 4 komada

Šifra proizvoda: COBECO0012

Cena: 2590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte jedinstveno iskustvo koje će transformisati vaš intimni život i povećati vaše samopouzdanje sa našim **tabletama za potenciju**. Ovaj revolucionarni proizvod brenda Cobeco pažljivo je razvijen kako bi zadovoljio potrebe muškaraca koji teže da unaprede svoje seksualne performanse i poboljšaju libidot. U svetu gde se svakodnevno suočavamo sa stresom i pritiscima, važno je osloboditi svoj potencijal i uživati u svakom trenutku.

Naše **tablete za potenciju** sadrže ekskluzivan sastav prirodnih sastojaka koji su poznati po svojim pozitivnim efektima na seksualno zdravlje. Ključni sastojci kao što su niacin, kalcijum, cink i tribulus terrestris definišu ovu inovaciju. Cink igra vitalnu ulogu u održavanju normalnih nivoa testosterona u krvi, što je od suštinskog značaja za regulaciju seksualnog nagona. Osim toga, tribulus terrestris podržava pravilnu funkciju seksualnih organa i doprinosi hormonskoj aktivnosti, čineći da se osećate samopouzdanom i energično.

Zamislite trenutak kada se sve prepreke uklone, a vi možete uživati u svakom dodiru i svakom trenutku bliskosti. Naše **tablete za potenciju** pružaju vam dugotrajnu energiju koja vam je potrebna da zadovoljite svoje želje i očekivanja. Osetite kako strast ponovo dolazi u vašu svakodnevnicu. Uz pravilnu upotrebu, naš proizvod može postati vaš najbolji saveznik kada je reč o unapređenju seksualnih performansi i povećanju zadovoljstva.

Za optimalne rezultate, jednostavno uzmite 1 do 2 tablete sa dovoljno vode otprilike 30 minuta pre nego što želite da uživati u intimnim trenucima. Važno je napomenuti da ne treba prekoračiti preporučenu dozu od 2 tablete u toku 24 sata, kako biste osigurali sigurnost i zdravlje. Naš cilj je da vam pružimo najbolji mogući proizvod, koji će doprineti vašem zadovoljstvu u svakom smislu.

U našoj **online prodavnici**, koja nudimo širok spektar artikala iz sexy shop industrije, možete pronaći sve što vam je potrebno za unapređenje vašeg intimnog života. Naša ponuda se ne

završava samo na tabletama; tu su i razne druge igračke i dodatci koji možete istražiti. Sve što naručite dolazi sa diskretnom dostavom na vašu adresu, garantujući vašu privatnost i sigurnost.

Nemojte propustiti ovu priliku da unapredite svoj seksualni život. Uzmite stvari u svoje ruke i priuštite sebi ovu jedinstvenu priliku. Iskoristite naše **tablete za potenciju** i doživite kako se strast vraća u vašu svakodnevicu. Naručite odmah i otkrijte razliku koju može doneti samo jedan proizvod.

Pronađite svoj put do samopouzdanja, strasti i nezaboravnih trenutaka. Posetite našu **online prodavnicu** i izaberite svoj put ka boljem intimnom životu. Uživajte u svemu što imamo da ponudimo i neka vaši snovi postanu stvarnost. Taj put počinje sada, just a click away!

Deklaracija

Model:	Tablete za potenciju 4 komada COBECO0012
Naziv i vrsta robe:	Potencija
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Muški
Barkod:	8718546543845
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,01 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina COBEC00012-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="COBEC00012-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR